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Spezifikationen der Fernbedienung

RG10A(B2S)/BGEF, RG10A(B2S)/BGEFU1, RG10A1(B2S)/BGEF, RG10A2(B2S)/BGEFU1, 
RG10A2(B2S)/BGCEFU1, RG10A2(B2S)/BGCEF, RG10A10(B2S)/BGEF.

MODELL

Nennspannung

8m

3,0V (Trockene Batterien R03 / LR03 × 2)

Umgebung

Signalempfangsbereich

-5°C~60°C(23°F~140°F)

NICHT SICHER, WAS FÜR EINE FUNKTION IST ES?
Eine ausführliche Beschreibung über die Verwendung der Klimaanlage finden Sie in den Abschnitten 
Verwendung der grundlegenden Funktionen und Verwendung erweiterter Funktionen.

SPEZIELLE HINWEISE

• Die Tastenkonstruktionen Ihres Geräts können geringfügig vom gezeigten Muster abweichen.

Wenn die Zulufteinheit keine spezielle Funktion hat, hat das Drücken auf der Funktionstaste der 
Fernbedienung keine Auswirkung.
Bei großen Unterschieden zwischen „Fernbedienungshandbuch“ und „BENUTZERHANDBUCH“ 
über die Funktionsbeschreibung hat die Beschreibung von „BENUTZERHANDBUCH“ Vorrang.
 

• 

• 

Schnellstartanleitung

BATTERIEN EINLEGEN

DIE FERNBEDIENUNG AUF DAS 
GERÄT RICHTEN

DIE LEISTUNGSTASTE 
DRÜCKEN

MODUS AUSWÄHLEN TEMPERATUR AUSWÄHLEN

LÜFTERGESCHWINDIGKEIT 
AUSWÄHLEN

1

6

2 3
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Behandlung der Fernbedienung

TIPPS FÜR DIE FERNBEDIENUNG

• Die Fernbedienung muss innerhalb von 
8 Metern entfernt vom Gerät verwendet 
werden.

• Das Gerät piept, wenn ein Fernsignal 
empfangen wird.

• Vorhänge, andere Materialien und direktes 
Sonnenlicht können den 
Infrarotsignalempfänger stören.

• Entfernen Sie die Batterien, wenn die 
Fernbedienung länger als 2 Monate nicht 
verwendet wird.

•

Einlegen und Ersetzen der Batterien

Ihre Klimaanlage wird möglicherweise mit zwei 
Batterien geliefert (einige Geräte). Legen Sie 
zuerst die Batterien vor dem Gebrauch in die 
Fernbedienung.

1.  Schieben Sie die hintere Abdeckung von der 
    Fernbedienung nach unten, dann können Sie 
    das Batteriefach sehen.
2.  Legen Sie die Batterien ein und achten 
     Sie darauf, dass die Enden (+) und (-) der 
     Batterien mit den Symbolen im Batteriefach 
     übereinstimmen.
3.  Schieben Sie die Batterieabdeckung dann 
     wieder auf.

Batteriehinweise

 

Für eine optimale Produktleistung:
• Bitte keine alten und neuen Batterien oder 

Batterien unterschiedlichen Typs mischen
• Lassen Sie keine Batterien in der 

Fernbedienung, wenn Sie das Gerät nicht 
länger als 2 Monate verwenden werden.

BATTERIEENTSORGUNG

Geben Sie bitte die Batterien nicht einfach 
in die ungetrennten Müll ab. Beachten 
Sie bitte die örtlichen Gesetze über die 
ordnungsgemäßen Entsorgung von Batterien.

Gerät könnte den örtlichen nationalen 
Vorschriften entsprechen.
    In Kanada sollten Sie CAN ICES-3 (B)/NMB-3 
    (B) einhalten.

•    Richten Sie die Empfangsantenne neu aus 
    oder positionieren Sie sie neu.
•    Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät 
    und Empfänger.
•    Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, 
    die sich von dem Stromkreis unterscheidet, an 
    den der Empfänger angeschlossen ist.
•    Wenden Sie sich an den Händler oder einen 
    erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.
•    Änderungen oder Modifikationen, die nicht 
    von der für die Einhaltung verantwortlichen 
    Partei genehmigt wurden, können zum 
    Erlöschen der Berechtigung des Benutzers 
    zum Betrieb des Geräts führen.

•    In den USA entspricht dieses Gerät Teil 15 der 
    FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt 
    den folgenden zwei Bedingungen:
(1)  Dieses Gerät darf keine schädlichen 
      Störungen verursachen, und 
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen 
      Störungen akzeptieren, einschließlich 
      Störungen, die einen unerwünschten Betrieb 
      verursachen können.
Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den 
Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B 
gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese 
Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz 
gegen schädliche Interferenzen bei Installationen 
in Wohngebieten bieten. Dieses Gerät 
erzeugt, verwendet und strahlt möglicherweise 
Hochfrequenzenergie aus und kann, wenn es 
nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen 
installiert und verwendet wird, Funkstörungen 
verursachen. Es kann jedoch nicht garantiert 
werden, dass bei einer bestimmten Installation 
keine Interferenzen auftreten. Wenn dieses 
Gerät den Radio- oder Fernsehempfang stört, 
was durch Aus- und Einschalten des Geräts 
festgestellt werden kann, sollte der Benutzer 
versuchen, die Störung durch eine oder mehrere 
der folgenden Maßnahmen zu beheben:

HINWEISE ZUR VERWENDUNG DER 
FERNBEDIENUNG
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Tasten und Funktionen

1

4

2

3

Boost

5

8

9

12

6
7

10

11

13
14

Model:

RG10A2(B2S)/BGEFU1.

RG10A10(B2S)/BGEF(20-28°C/68-82°F).

RG10A(B2S)/BGEF & RG10A(B2S)/BGEFU1
 (Frisch-Funktion nicht verfügbar) 

RG10A2(B2S)/BGCEFU1 & RG10A2(B2S)/
BGCEF(Nur Kühlmodelle, AUTO-Modus
und HEAT-Modus sind nicht verfügbar)

Beschreibung

EIN/AUS
No.1

No.3

No.4

No.5

No.6

No.8

No.2

No.7

No.9

No.10

OK
Dient zur Bestätigung der ausgewählten Funktionen.

Stellen Sie den Timer ein, um das Gerät ein- oder auszuschalten.

TEMP AB
Verringern Sie die Temperatur in Schritten von 1°C(1°F). Die 
minimale Temperatur beträgt 16°C(60°F).

TIMER

LÜFTERGESCHWINDIGKEIT

No.11

TEMP AUF
Erhöhen Sie die Temperatur in Schritten von 1°C (1°F) Die 
maximale Temperatur beträgt 30°C (86°F).
(Durch gleichzeitigen Tasteanschlag      &       für 3 Sekunden 
wechselt die Temperaturanzeige zwischen ° C und ° F.

EINSTELLEN

MODUS
UTO > KÜHL > TROCKEN > WÄRME > LÜFTER

Schaltet das Gerät ein oder aus.

AU > 20% > 40% >60% > 80% > 100%
Drücken Sie die TEMP-AUF      oder -AB      Taste, um die 
Lüfterdrehzahl in Schritten von 1% zu erhöhen/zu verringern.

No.12

No.13

No.14

No.15

ECO/GEAR
ECO > GEAR (75%) > GEAR (50%) > Vorheriger 
Einstellmodus > ECO ...... 

LOCK

Drücken Sie die Reinigen-Taste und die Boost-Taste gleichzeitig 
länger als 5 Sekunden, um die Sperrfunktion zu aktivieren. Alle 
Tasten reagieren nur, wenn Sie diese beiden Tasten erneut zwei 
Sekunden lang drücken, um die Verriegelung zu deaktivieren.

  

HINWEIS: Bitte wählen Sie nicht den Modus HEIZEN, wenn 
Sie ein Gerät gekauft haben, das nur kühlt. Der 
Wärmemodus wird von Geräten, die nur kühlen, nicht 
unterstützt.

SWING
Die horizontale Luftklappenbewegung. starten und stoppen 
Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
automatische Schwenkfunktion der vertikalen Luftklappe zu 
starten.

CLEAN
Mit dieser Funktion wird der Verdampfer der Klimaanlage 
gereinigt, um ein Einfrieren zu verhindern.

Wenn Sie die LED-Anzeige und den Summer der 
Klimaanlage des Innengeräts ein- und ausschalten, können 
Sie eine komfortable und ruhige Umgebung genießen.

Clean

Boost Clean

LEDLED

BOOST
Ermöglicht es dem Gerät, die voreingestellte Temperatur in 
kürzester Zeit zu erreichen.

Boost

SANFTE LUFT
Diese Funktion verhindert, dass ein direkter Luftstrom auf 
den Körper strömt. Und Sie fühlen sich seidig kühl.
(Diese Funktion ist nur im Kühl-, Lüfter- und Trockenmodus 
verfügbar.)

Frisch  > Schlaf > Mir Folgen  > AP modus  > Frisch* * *
[*]: Abhängigkeit des modells
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Tasten und Funktionen

1

4

2

3

Boost

5

8

9

12

6
7

10

11

13
14

Model:

RG10A1(B2S)/BGEF

Beschreibung

EIN/AUS
No.1

No.3

No.4

No.5

No.6

No.8

No.2

No.7

No.9

No.10

OK
Dient zur Bestätigung der ausgewählten Funktionen.

Stellen Sie den Timer ein, um das Gerät ein- oder auszuschalten.

TEMP AB
Verringern Sie die Temperatur in Schritten von 1°C(1°F). Die 
minimale Temperatur beträgt 16°C(60°F).

TIMER

LÜFTERGESCHWINDIGKEIT

No.11

TEMP AUF
Erhöhen Sie die Temperatur in Schritten von 1°C (1°F) Die 
maximale Temperatur beträgt 30°C (86°F).
(Durch gleichzeitigen Tasteanschlag      &       für 3 Sekunden 
wechselt die Temperaturanzeige zwischen ° C und ° F.

EINSTELLEN

MODUS
UTO > KÜHL > TROCKEN > WÄRME > LÜFTER

Schaltet das Gerät ein oder aus.

AU > 20% > 40% >60% > 80% > 100%
Drücken Sie die TEMP-AUF      oder -AB      Taste, um die 
Lüfterdrehzahl in Schritten von 1% zu erhöhen/zu verringern.

No.12

No.13

No.14

No.15

ECO/GEAR
ECO > GEAR (75%) > GEAR (50%) > Vorheriger 
Einstellmodus > ECO ...... 

LOCK

Drücken Sie die Reinigen-Taste und die Boost-Taste gleichzeitig 
länger als 5 Sekunden, um die Sperrfunktion zu aktivieren. Alle 
Tasten reagieren nur, wenn Sie diese beiden Tasten erneut zwei 
Sekunden lang drücken, um die Verriegelung zu deaktivieren.

  

HINWEIS: Bitte wählen Sie nicht den Modus HEIZEN, wenn 
Sie ein Gerät gekauft haben, das nur kühlt. Der 
Wärmemodus wird von Geräten, die nur kühlen, nicht 
unterstützt.

SWING
Die horizontale Luftklappenbewegung. starten und stoppen 
Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
automatische Schwenkfunktion der vertikalen Luftklappe zu 
starten.

CLEAN
Mit dieser Funktion wird der Verdampfer der Klimaanlage 
gereinigt, um ein Einfrieren zu verhindern.

Wenn Sie die LED-Anzeige und den Summer der 
Klimaanlage des Innengeräts ein- und ausschalten, können 
Sie eine komfortable und ruhige Umgebung genießen.

Clean

Boost Clean

LEDLED

BOOST
Ermöglicht es dem Gerät, die voreingestellte Temperatur in 
kürzester Zeit zu erreichen.

Boost

FRESH
Dient zum Starten und Stoppen der Frisch-Funktion.

Sanfte Luft  > Schlaf > Mir Folgen  > AP modus  > Sanfte Luft * * *
[*]: Abhängigkeit des modells
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Alle in der Abbildung gezeigten Zeichen dienen der übersichtlichen Darstellung. Während des 
eigentlichen Betriebs werden jedoch nur die relativen Funktionszeichen im Anzeigefenster angezeigt.

Hinweis:

Bildschirmanzeigen der Fernbedienung

Informationen werden angezeigt, wenn die Fernbedienung eingeschaltet wird.

Anzeige von Temperatur/Timer/Lüftergeschwindigkeit

Zeigt standardmäßig die eingestellte Temperatur oder die 
Lüftergeschwindigkeit oder die Timer-Einstellung an, 
wenn die Funktionen TIMER EIN/AUS verwendet werden.

AUTO COOL DRY HEAT FAN

MODUS-Anzeige Zeigt den aktuellen Modus an. einschließlich:

Anzeige des SANFTEN LUFT Modus

Anzeige Active Clean (Aktivreinigung) Funktion

Anzeige Fresh Funktion

Anzeige des SCHLAF Modus

Anzeige des MIR FOLGEN Modus

Anzeige der drahtlosen Steuerungsfunktion

Anzeige zur Erkennung schwacher Batterie (wenn blinkt)

Übertragungsanzeige 
leuchtet auf, wenn die 

Fernbedienung ein Signal 
an die Zulufteinheit sendet

ECO-
Anzeige

GEAR-
Anzeige

TIMER OFF-
Anzeige

LOCK-
Anzeige

TIMER ON-
Anzeige

Anzeige der 
Stummschaltung-
sfunktion

Stumm

1%

Diese Lüfterdrehzahl kann im AUTO- oder TROCKEN-Modus nicht 
eingestellt werden.

2-20%

FAN SPEED-Anzeige

NIEDRIG MITTEL

21-40% 41-60%

HOCHAUTO

61-80% 81-100%

Horizontale Luftklappe Schwinganzeige

Nicht verfügbar für diese Einheit

    

Anzeige des TURBO Modus

[*]: Abhängigkeit des modells
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Verwendung der grundlegenden Funktionen

Stellen Sie vor dem Betrieb sicher, dass das Gerät angeschlossen ist und Strom zur 
Verfügung steht.

ANMERKUNG

MODE

AUTO-Modus

Modus COOL oder HEAT

DRY-Modus

AUTO-Modus auswählen
Stellen Sie die gewünschte 
Temperatur ein

HINWEIS:

1. Im AUTO-Modus wählt das Gerät je nach eingestellter Temperatur automatisch die Funktion KÜHLEN, 

   LÜFTEN oder HEIZEN.

2. Im AUTO-Modus kann die Lüftergeschwindigkeit nicht eingestellt werden.

Schalten Sie die Klimaanlage ein

DRY-Modus auswählen Stellen Sie die gewünschte 
Temperatur ein 

Schalten Sie die Klimaanlage ein

FAN-Modus

FAN-Modus auswählen Schalten Sie die Klimaanlage ein

Modus COOL/HEAT 
auswählen

Stellen Sie die 
Temperatur ein 

Schalten Sie die 
Klimaanlage ein

Stellen Sie die 
Lüftergeschwindigkeit ein

Stellen Sie die 
Lüftergeschwindigkeit ein

HINWEIS: Im Modus TROCKEN kann die Gebläsedrehzahl nicht eingestellt werden, da 
sie bereits automatisch geregelt wird.

HINWEIS: Im FAN-Modus können Sie die Temperatur nicht einstellen. Daher wird auf 
dem Fernbedienungsbildschirm auch keine Temperatur angezeigt. 

MODE

MODE

MODE
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ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

TIMER einstellen

TIMER EIN/AUS - Stellen Sie die Zeit ein, nach der sich das Gerät automatisch ein- und 
ausschaltet.

TIMER-EIN einstellen

TIMER-AUS einstellen

Einstellung der TIMER- EIN & AUS (Beispiel)

Drücken Sie die TIMER-Taste, 
um die EIN-Zeitsequenz zu 
starten.

Drücken Sie Temp. Auf- oder Ab-
Taste für mehrere Male, um die 
gewünschte Zeit zum Einschalten 
des Geräts einzustellen.

Drücken Sie Temp. AUF- oder AB-
Taste für mehrere Male, um die 
gewünschte Zeit zum Ausschalten 
des Geräts einzustellen.

HINWEISE:
1.  Wenn Sie den TIMER EIN oder TIMER AUS einstellen, erhöht sich die Zeit mit jedem Drücken um 
    30 Minuten, bis zu 10 Stunden. Nach 10 Stunden und bis zu 24 Stunden erhöht es sich in Schritten 
    von 1 Stunde. (Drücken Sie beispielsweise 5 Mal, um 2,5 Stunden zu erhalten, und 10 Mal, um 5 
    Stunden zu erhalten.) Der Timer wird nach 24 auf 0,0 zurückgesetzt.
2.  Brechen Sie eine der beiden Funktionen ab, indem Sie den Timer auf 0,0h einstellen.

Deuten Sie mit der 
Fernbedienung auf das Gerät 
hin und warten Sie 1 Sekunde. 
Der TIMER-EIN wird aktiviert.

Drücken Sie die TIMER-Taste, 
um die AUS-Zeitsequenz zu 
starten.

Deuten Sie mit der 
Fernbedienung auf das Gerät 
hin und warten Sie 1 Sekunde. 
Der TIMER-AUS wird aktiviert.

Aktuelle 
Zeit 
13.00 Uhr

14:00 Uhr 3:00Uhr 4:00Uhr 5:00Uhr 6:00Uhr

Timer startet
Das Gerät 
funktionert.

 

EIN

Das Gerät 
funktionert.

AUS

 

2,5 Stunden später

5 Stunden später

3:30Uhr

Beispiel: Wenn der aktuelle Timer 
13:00 Uhr ist,können Sie den Timer 
wie oben beschrieben einstellen. 
Das Gerät wird sich 2,5 Stunden 
später (15:30 Uhr) ein und um 18:00 
Uhr ausschalten.  

Beachten Sie, dass sich die für beide Funktionen festgelegten Zeiträume auf Stunden nach der 
aktuellen Zeit beziehen.

1 sec

1 sec

1 sec

x5

xn xn

x5
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Verwendung der erweiterten Funktionen

Airflow direction

LED-ANZEIGE

Drücken Sie die Swing-Taste

Die horizontale Luftklappe schwingt beim 
Drücken der Swing-Taste automatisch auf 
und ab. Drücken Sie nochmal, so kann den 
Vorgang beenden.

Wenn Sie die SWING-Taste weiter 
drücken, können fünf verschiedene 
Luftströmungsrichtungen eingestellt werden. 
Die Luftklappe kann bei jedem Drücken der 
Taste in einem bestimmten Bereich bewegt 
werden. Drücken Sie die Taste, bis die 
gewünschte Richtung erreicht ist.

Wenn Sie diese Taste länger als 5 Sekunden 
gedrückt halten, zeigt das Innengerät die aktuelle 
Raumtemperatur an. Drücken Sie die Taste 
erneut länger als 5 Sekunden, um die eingestellte 
Temperatur anzuzeigen.

Drücken Sie diese Taste, um das Display die 
Zulufteinheit ein- und auszuschalten.

5s
Drücken Sie diese Taste 
länger als 5 Sekunden (einige 
Einheiten)Die LED-Taste drücken

Swing

LED LED

Swing

LOCK-Funktion

Drücken Sie die Reinigen-Taste und die Boost-Taste 
gleichzeitig länger als 5 Sekunden, um die Sperrfunktion 
zu aktivieren. Alle Tasten reagieren nur, wenn Sie diese 
beiden Tasten erneut zwei Sekunden lang drücken, um die 
Verriegelung zu deaktivieren.

Swing-Funktion

5s 5s

Reinigen Boost
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ECO/GEAR-Funktion



Drücken Sie die X-ECO-Taste, um in der folgenden Reihenfolge in den 
Energiesparmodus zu wechseln:

ECO      GEAR(75%)      GEAR(50%)      Vorheriger Einstellmodus       ECO......

Hinweis: Diese Funktion ist nur im KÜHL-Modus verfügbar.

Drücken Sie im Kühlmodus diese Taste. Die 
Fernbedienung stellt die Temperatur automatisch auf 
24°C/75°F und die Lüftergeschwindigkeit ein, um 
Energie zu sparen (nur wenn die eingestellte 
Temperatur unter 24°C/75°F liegt). Wenn die 
eingestellte Temperatur über 24°C/75°F liegt, drücken 
Sie die ECO-Taste. Die Lüfterdrehzahl ändert sich in 
Auto-Modus. Die eingestellte Temperatur bleibt 
unverändert.

ECO-Betrieb:

GEAR-Funktion

Drücken Sie die ECO/GEAR-Taste, um den GEAR-Vorgang wie folgt aufzurufen: 
75% (bis zu 75% Stromverbrauch)

50% (bis zu 50% Stromverbrauch)

Vorheriger Einstellmodus.

Im GEAR-Betrieb wechselt die Anzeige auf der Fernbedienung zwischen elektrischem 
Energieverbrauch und eingestellter Temperatur.

HINWEISE: Durch Drücken der ECO-Taste 
oder Ändern des Modus oder Einstellen der 
eingestellten Temperatur auf weniger als 
24°C/75°F wird der ECO-Betrieb gestoppt.
Im ECO-Betrieb sollte die eingestellte 
Temperatur 24°C/75°F oder mehr betragen. 
Dies kann zu einer unzureichenden Kühlung 
führen. Wenn Sie sich unwohl fühlen, drücken 
Sie einfach die ECO-Taste erneut, um den 
Vorgang anzuhalten..

FP-Funktion

Halten Sie die Lüftertaste länger als 2 Sekunden gedrückt, um die 
Stummschaltfunktion (einige Einheiten) zu aktivieren/deaktivieren.
Aufgrund des Niederfrequenzbetriebs des Kompressors kann dies zu 
einer unzureichenden Kühl- und Heizleistung führen. Durch den Druck auf 
der Taste EIN/AUS, Modus, Schlaf, Turbo oder reinigen können Sie die 
Stummschaltfunktion abbrechen.

Stummschaltfunktion

Drücken Sie diese Taste zweimal in einer Sekunde im WÄRME-Modus und stellen Sie eine Temperatur 
von 16°C/60°F oder  20°C/68°F (für Modell RG10A10 (B2)/BGEF) ein.

Das Gerät funktioniert in hoher Lüfterdrehzahl (bei eingeschaltetem 
Kompressor), wobei die Temperatur automatisch auf 8°C/46°F eingestellt 
wird.

2

2s
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Schlaf - Funktion :

AP-Funktion (einige Einheiten):

Mir Folgen - Funktion :

SET-Funktion

orSET SET OK

Drücken Sie die SET-Taste, um die Funktionseinstellung aufzurufen, und drücken Sie dann 
die SET-Taste oder die TEMP-Auf     oder TEMP-Ab     Taste, um die gewünschte Funktion 
auszuwählen. Das ausgewählte Symbol blinkt im Anzeigebereich. Drücken Sie dann zur 
Bestätigung die Taste OK.

  

Um die ausgewählte Funktion abzubrechen, wiederholen Sie einfach die gleichen Schritte wie 
oben.

Durch den Anschlag auf der SET-Taste können Sie die Bedienfunktionen wie folgt sehen:

Mit der Funktion MIR FOLGEN kann die 
Fernbedienung die Temperatur an dem 
aktuellen  Standort messen und dieses 
Signal alle 3 Minuten an die Klimaanlage 
senden. Wenn Sie den Modus AUTO, KÜHL 
oder WÄRME verwenden und die 
Umgebungstemperatur über die 
Fernbedienung (anstelle des Innengeräts 
selbst) messen, kann die Klimaanlage die 
Temperatur herum optimieren und 
maximalen Komfort gewährleisten.

Die SLEEP-Funktion wird verwendet, um den 
Energieverbrauch im Schlaf zu senken (und 
keine Einstellung zur gleichen Temperatur 
zu benötigen, um sich wohl zu fühlen). Diese 
Funktion kann nur über die Fernbedienung 
aktiviert werden. 
Die detaillierte Beschreibung finden Sie unter 
„Schlafbetrieb“ in „BENUTZERHANDBUCH“.

 
 

 

HINWEISE: Halten Sie die Boost-Taste 
sieben Sekunden lang gedrückt, um die 
Speicherfunktion der Mir Folgen - Funktion 
zu starten/stoppen.

   Wenn die Speicherfunktion aktiviert ist, wird 
   „ON“ 3 Sekunden lang auf dem Bildschirm 
   angezeigt. 

   Wenn die Speicherfunktion gestoppt ist, wird 
   „OFF“ 3 Sekunden lang auf dem Bildschirm 
   angezeigt. 

   Wenn Sie die Speicherfunktion aktiviert 
   haben, wird die Mir Folgen-Funktion nicht 
   durch den Moduswechsel oder Stromausfall 
   aufheben.

Wählen Sie den AP-Modus, um die drahtlose 
Netzwerkkonfiguration durchzuführen.

Hinweise: Die SCHLAF-Funktion ist im 
LÜFTER- oder TROCKEN-Modus nicht 
verfügbar.

Sanfte Luft  (     )     Frisch  (     )    Schlaf (     )    Mir Folgen (    )    AP-Modus  (    )  

[*]:  Wenn Ihre Fernbedienung über die Sanfte Luft -Taste oder die Frisch -Taste verfügt, können Sie 
mit der SET-Taste nicht die Sanfte Luft - oder Frisch -Funktion auswählen.

  * * *

Diese Funktion verhindert, dass ein direkter 
Luftstrom auf den Körper strömt. Und Sie 
fühlen sich seidig kühl.

HINWEISE: Diese Funktion ist nur im Kühl-, 
Lüfter- und Trockenmodus verfügbar.

Sanfte Luft - Funktion (einige Einheiten): 

.

Frisch - Funktion (einige Einheiten): 

Wenn die FRESH-Funktion gestartet wird, wird 
der Ionisator/Plasma-Staubabscheider (je nach 
Modell) mit Strom versorgt und hilft, Pollen und 
Verunreinigungen aus der Luft zu entfernen.

8
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PFLEGE UND WARTUNG
VORSICHT

•	 Die Kühlleistung Ihres Geräts und Ihre Gesundheit würden durch eine verstopfte Klimaanlage 
beeinträchtigt.

•	 Schalten Sie Ihr AC-System immer aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie es 
reinigen oder warten.

•	 Berühren Sie den Lufterfrischer (Plasma) mindestens 10 Minuten nach dem Ausschalten des 
Geräts nicht.

•	 Verwenden Sie nur ein weiches, trockenes Tuch, um das Gerät zu reinigen. Wenn das Gerät 
besonders schmutzig ist, können Sie es mit einem in warmem Wasser getränkten Tuch abwischen.

•	 Verwenden Sie keine Chemikalien oder chemisch behandelte Tücher zur Reinigung des Geräts.
•	 Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts kein Benzol, Farbverdünner, Polierpulver oder andere 

Lösungsmittel. Sie können dazu führen, dass die Kunststoffoberfläche Risse bekommt oder sich 
verformt.

•	 Verwenden Sie kein Wasser, das heißer als 40°C (104°F) ist, um die Frontplatte zu reinigen. Dies 
kann zu einer Verformung oder Verfärbung der Frontplatte führen.

Reinigung Ihres Innengeräts, Luftfilter

Greifen Sie den 
Verschluss und 

heben Sie
Vergessen Sie nicht, mich 

wieder zu installieren

Schritt 1:
Heben Sie die Frontplatte des Innengeräts an. Bei 
einem Gerät mit Stützstange verwenden Sie diese 
bitte, um die Frontplatte abzustützen.  

Schritt 4:
Reinigen Sie den großen Luftfilter mit 
warmer Seifenlauge. Achten Sie darauf, dass 
Sie ein mildes Reinigungsmittel verwenden.

Spülen Sie den Filter mit frischem Wasser 
ab, und schütteln Sie das überschüssige 
Wasser ab. Trocknen Sie ihn an einem 
kühlen, trockenen Ort und setzen Sie ihn 
nicht dem direkten Sonnenlicht aus.

Registerkarten 
filtern

Schritt 2:
Greifen Sie die Lasche am Ende des Filters, heben Sie 
sie an, ziehen Sie sie zu sich heran und ziehen Sie den 
Filter heraus.

(Vorderseite) (Zurück)

1. Nach hinten 
drehen

2. Entfernen Sie 
den Lufterfrischer 

(einige Geräte)

3. Mit dem 
Staubsauger 

reinigen

Schritt 5:
Wenn er trocken ist, klemmen Sie den 
Lufterfrischungsfilter wieder in den 
größeren Filter und schieben Sie ihn zurück 
in das Innengerät. Schließen Sie schließlich 
die Frontplatte des Innengeräts.

Schritt 3:
Wenn Ihr Filter über einen kleinen Lufterfrischungsfilter 
verfügt, nehmen Sie ihn vom größeren Filter ab. 
Reinigen Sie diesen Lufterfrischungsfilter mit einem 
Handstaubsauger.
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VORSICHT
•	 Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie den Filter 

wechseln oder das Gerät reinigen.
•	 Wenn Sie den Filter entfernen, berühren Sie keine Metallteile im Gerät. An den scharfen 

Metallkanten können Sie sich schneiden.
•	 Verwenden Sie kein Wasser, um das Innere des Innengeräts zu reinigen. Dies kann die Isolierung 

zerstören und einen elektrischen Schlag verursachen.
•	 Setzen Sie den Filter beim Trocknen nicht dem direkten Sonnenlicht aus. Dadurch kann der Filter 

schrumpfen.
•	 Alle Wartungs- und Reinigungsarbeiten am Außengerät sollten von einem autorisierten Händler 

oder einem zugelassenen Dienstleister durchgeführt werden.
•	 Alle Reparaturen am Gerät sollten von einem autorisierten Händler oder einem zugelassenen 

Dienstleister durchgeführt werden.

Luftfilter Erinnerungen(Optional)

Anzeigefenster: „CL“

Anzeigefenster: „nF“

Erinnerung zur Luftfilterreinigung
•	 Nach 240 Betriebsstunden wird im Anzeigefenster des Innengeräts „CL“ 

angezeigt.
Dies ist eine Erinnerung daran, Ihren Filter zu reinigen. Nach 15 Sekunden 
kehrt das Gerät zur vorherigen Anzeige zurück...

•	 Um die Erinnerung zurückzusetzen, drücken Sie 4 Mal die LED-Taste auf 
Ihrer Fernbedienung oder 3 Mal die MANUAL CONTROL-Taste. Wenn Sie die 
Erinnerung nicht zurücksetzen, blinkt die Anzeige „CL“ wieder, wenn Sie das 
Gerät neu starten.

Luftfilter Ersatz Erinnerung
•	 Nach 2.880 Betriebsstunden wird im Anzeigefenster des Innengeräts „nF“ 

angezeigt.
Dies ist eine Erinnerung daran, den Filter auszutauschen. Nach 15 Sekunden 
kehrt das Gerät zu seiner vorherigen Anzeige zurück.

•	 Um die Erinnerung zurückzusetzen, drücken Sie 4 Mal die LED-Taste auf 
Ihrer Fernbedienung oder 3 Mal die MANUAL CONTROL-Taste. Wenn Sie die 
Erinnerung nicht zurücksetzen, blinkt die Anzeige „nF“ wieder, wenn Sie das 
Gerät neu starten.

Wartung Ihrer AC.

Instandhaltung -  
lange Zeiträume der Nichtbenutzung

Wartung -  
Inspektion vor der Saison 

Wenn Sie planen Ihre Klimaanlage für einen 
längeren Zeitraum nicht zu verwenden , 
gehen Sie wie folgt vor:

Nach längerer Nichtbenutzung oder vor Zeiten 
deshäufigen Gebrauchs, gehen Sie wie folgt vor:

Alle Filter reinigen
Schalten Sie die Ventilator-
Funktion ein, bis die Einheit 
vollständig austrocknet ist

Schalten Sie die Einheit 
aus und ziehen Sie den  

Netzstecker.

Entfernen Sie die Batterien 
aus der Fernbedienung 

Überprüfen Sie auf 
beschädigte Kabel Alle Filter reinigen Lecks ausschließen

Achten Sie darauf, dass die Lufteinlässe und 
-auslässe nicht blockiert sind.

Batterien 
austauschen
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FEHLERSUCHE
VORSICHT

Wenn eine der folgenden Bedingungen eintritt, schalten Sie Ihr Gerät sofort aus!
•	 Das Netzkabel ist beschädigt oder ungewöhnlich warm
•	 Sie riechen einen Brandgeruch
•	 Das Gerät gibt laute oder abnormale Geräusche ab
•	 Eine Sicherung brennt durch oder der Schutzschalter löst häufig aus
•	 Wasser oder andere Gegenstände in das Gerät oder aus dem Gerät fallen
VERSUCHEN SIE NICHT, DIESE SELBST ZU REPARIEREN! WENDEN SIE SICH 
SOFORT AN EINEN AUTORISIERTEN SERVICEANBIETER.

Häufige Fehler
Die folgenden Probleme sind keine Fehlfunktionen und müssen in den meisten Situationen nicht repariert 
werden.

Problem Mögliche Ursachen

Gerät schaltet sich 
beim Drücken der 
Taste ON/OFF nicht 
ein  

Das Gerät verfügt über eine 3-Minuten-Schutzfunktion, die eine Überlastung 
des Geräts verhindert. Das Gerät kann innerhalb von drei Minuten nach dem 
Ausschalten nicht neu gestartet werden.  

Die Einheit wechselt 
vom COOL/HEAT 
(KÜHLEN/HEIZEN)-
Modus zum FAN 
(LÜFTER)-Modus   

Das Gerät kann seine Einstellung ändern, um eine Frostbildung am Gerät zu 
verhindern. Sobald die Temperatur steigt, arbeitet das Gerät wieder im zuvor 
gewählten Modus. 

Wenn die eingestellte Temperatur erreicht ist, schaltet das Gerät den 
Kompressor ab. Das Gerät arbeitet weiter, wenn die Temperatur wieder 
ansteigt.  

Die Inneneinheit 
lässt weißen Nebel 
austreten 

In feuchten Regionen kann ein großer Temperaturunterschied zwischen der 
Raumluft und der klimatisierten Luft weißen Nebel erzeugen. 

Sowohl die Innen- 
als auch die 
Außeneinheit lassen 
weißen Nebel 
austreten  

Wenn die Einheit nach dem Auftauen im WÄRMEN-Modus neu startet, kann 
durch die beim Abtauen entstehende Feuchtigkeit weißer Nebel austreten.  

Die Inneneinheit 
macht Geräusche 

Ein Rauschen kann vorkommen, wenn die Lüftungsklappe sich zurücksetzt. 

Nach dem Betrieb des Geräts im WÄRMEN-Modus kann ein Quietschen 
auftreten, da sich die Kunststoffteile des Geräts ausdehnen und 
zusammenziehen.

Sowohl die 
Inneneinheit als auch 
die Außeneinheit  
machen Geräusche  

Leises Zischgeräusch während des Betriebs: Dies ist normal und wird 
durch Kältemittelgas verursacht, das sowohl durch das Innen- als auch das 
Außengerät strömt. 

Leises zischendes Geräusch, wenn das System startet, gerade aufgehört hat 
zu laufen oder abgetaut wird: Dieses Geräusch ist normal und wird durch das 
Anhalten oder die Richtungsänderung des Kältemittelgases verursacht.  

Quietschende Geräusche: Die normale Ausdehnung und Kontraktion von 
Kunststoff- und Metallteilen aufgrund von Temperaturschwankungen während 
des Betriebs kann Quietschgeräusche verursachen. 
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Problem Mögliche Ursachen

Die Außeneinheit 
macht Geräusche Die Einheit gibt je nach aktuellem Betriebsmodus unterschiedliche Töne aus.

Staub wird entweder 
von der Innen- 
oder Außeneinheit 
abgegeben   

Das Gerät kann bei längerer Nichtbenutzung Staub ansammeln, der beim 
Einschalten des Geräts freigesetzt wird. Dies kann durch Abdecken des Geräts 
bei längerer Nichtbenutzung gemildert werden.   

Die Einheit lässt 
einen schlechten 
Geruch austreten 

Die Einheit kann Gerüche aus der Umgebung (z. B. Möbel, Kochen, Zigaretten 
usw.) absorbieren, die während des Betriebs abgegeben werden.  

Die Filter der Einheit sind schimmelig geworden  und sollten gereinigt werden.

Der Lüfter der 
Außeneinheit 
funktioniert nicht  

Während des Betriebs wird die Lüftergeschwindigkeit gesteuert, um den 
Produktbetrieb zu optimieren. 

Der Betrieb 
ist sprunghaft, 
unberechenbar, oder 
die Einheit reagiert 
nicht    

Störungen von Mobilfunkmasten und Fernverstärkern können zu Fehlfunktionen 
der Einheit führen. 
In diesem Fall versuchen Sie folgendes:
•	 Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung und schließen Sie es dann 

wieder an.
•	 Drücken Sie die Taste ON/OFF auf der Fernbedienung, um den Betrieb 

wieder aufzunehmen.

HINWEIS: Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an einen Händler oder das 
nächstgelegene Kundendienstzentrum. Geben Sie eine detaillierte Beschreibung der Fehlfunktion des 
Geräts sowie Ihre Modellnummer an.

VORSICHT
Wenn Probleme auftreten, überprüfen Sie bitte die folgenden Punkte, bevor Sie 
sich an ein Reparaturunternehmen wenden.

Problem Mögliche Ursachen Lösung

Schlechte 
Kühlleistung 

Die Temperatureinstellung ist 
möglicherweise höher als die 
Umgebungstemperatur  

Senken Sie die Temperatureinstellung

Der Wärmetauscher der Innen- oder 
Außeneinheit ist verschmutzt  Reinigen Sie den betroffenen Wärmetauscher

Der Luftfilter ist verschmutzt Entfernen Sie den Filter und reinigen Sie ihn 
gemäß den Anweisungen. 

Der Lufteinlass oder -auslass einer der 
Einheiten ist blockiert 

Schalten Sie die Einheit aus, entfernen Sie das 
Hindernis und schalten Sie es wieder ein 

Türen und Fenster sind offen 
Stellen Sie sicher, dass alle Türen und Fenster 
geschlossen sind, während Sie die Einheit 
betreiben  

Übermäßige Wärme wird durch 
Sonnenlicht erzeugt 

Schließen Sie Fenster und Vorhänge bei starker 
Hitze oder strahlendem Sonnenschein  

Zu viele Wärmequellen im Raum 
(Menschen, Computer, Elektronik, 
usw.)   

Reduzieren der Menge der Heizquellen

Niedriger Kühlmittelstand aufgrund 
von Leckagen oder langfristiger 
Verwendung 

Auf Lecks prüfen, ggf. wieder abdichten und 
Kühlmittel auffüllen 

RUHE-Funktion ist aktiviert (optionale 
Funktion) 

Die Funktion SILENCE kann die Leistung des 
Geräts durch Verringerung der Betriebsfrequenz 
verringern. Schalten Sie die SILENCE-Funktion 
aus.   
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Problem Mögliche Ursachen Lösung

Die Einheit funktioniert 
nicht 

Stromausfall Warten Sie, bis die Stromversorgung 
wiederhergestellt ist

Das Gerät ist ausgeschaltet Schalten Sie den Strom an

Die Sicherung ist durchgebrannt Ersetzen Sie die Sicherung

Batterien der Fernbedienung sind 
leer Batterien austauschen

Der 3-Minuten-Schutz der Einheit 
wurde aktiviert 

Warten Sie nach dem Neustart des 
Geräts drei Minuten 

Der Timer ist aktiviert Schalten Sie den Timer aus

Die Einheit startet und 
stoppt häufig 

Das System enthält zu viel oder zu 
wenig Kältemittel 

Prüfen Sie auf Lecks und füllen Sie 
das System mit Kältemittel auf  

Nicht komprimierbares Gas oder 
Feuchtigkeit ist in das System 
eingedrungen.  

Das System entlüften und mit 
Kühlmittel auffüllen 

Der Kompressor ist defekt Ersetzen Sie den Kompressor

Die Spannung ist zu hoch oder zu 
niedrig 

Installieren Sie einen 
Spannungsregler, um die Spannung 
zu regulieren 

Schlechte Wärmeleistung 

Die Außentemperatur ist extrem 
niedrig 

Verwendung der zusätzlichen 
Wärmeeinrichtung 

Kalte Luft dringt durch Türen und 
Fenster ein 

Stellen Sie sicher, dass alle 
Türen und Fenster während der 
Benutzung geschlossen sind.    

Niedriger Kühlmittelstand aufgrund 
von Leckagen oder langfristiger 
Verwendung 

Auf Lecks prüfen, ggf. wieder 
abdichten und Kühlmittel auffüllen  

Die Kontrollleuchten 
blinken weiter. 

Das Gerät kann den Betrieb einstellen oder sicher weiterlaufen. Wenn die 
Anzeigelampen weiterhin blinken oder Fehlercodes angezeigt werden, 
warten Sie etwa 10 Minuten lang. Das Problem kann sich von selbst 
beheben. 
Ist dies nicht der Fall, unterbrechen Sie die Stromzufuhr und schließen 
Sie sie dann wieder an. Schalten Sie das Gerät ein. Wenn das Problem 
weiterhin besteht, trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung und 
wenden Sie sich an den nächstgelegenen Kundendienst.  

Der Fehlercode wird 
angezeigt und beginnt 
mit den folgenden 
Buchstaben in der 
Fensteranzeige des 
Innengeräts:
•	 E(x), P(x), F(x)
•	 EH(xx), EL(xx), EC(xx)
•	 PH(xx), PL(xx), PC(xx)

HINWEIS: Wenn das Problem nach Durchführung der oben genannten Prüfungen und 
Diagnosen weiterhin besteht, schalten Sie das Gerät sofort aus und wenden Sie sich an 
ein autorisiertes Kundendienstzentrum.  
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MARKEN, URHEBERRECHTE UND 
RECHTLICHE HINWEISE

 Logo, Wortmarken, Markennamen, Handelsaufmachung und alle 
Versionen davon sind wertvolle Vermögenswerte der Midea Gruppe und/oder ihrer 
verbundenen Unternehmen („Midea“), an denen Midea Marken, Urheberrechte und 
andere geistige Eigentumsrechte besitzt, sowie der gesamte Geschäftswert, der 
sich aus der Verwendung eines Teils einer Midea Marke ergibt. Die Verwendung 
der Midea-Marke zu kommerziellen Zwecken ohne die vorherige schriftliche 
Zustimmung von Midea kann eine Markenverletzung oder einen unlauteren 
Wettbewerb darstellen, der gegen die einschlägigen Gesetze verstößt.

Dieses Handbuch wurde von Midea erstellt und Midea behält sich alle Urheberrechte 
daran vor. Ohne die vorherige schriftliche Zustimmung von Midea dürfen weder 
Unternehmen noch Einzelpersonen dieses Handbuch ganz oder teilweise 
verwenden, vervielfältigen, verändern, verteilen oder mit anderen Produkten 
bündeln oder verkaufen.

Alle beschriebenen Funktionen und Anweisungen waren zum Zeitpunkt der 
Drucklegung dieses Handbuchs auf dem neuesten Stand. Das tatsächliche Produkt 
kann jedoch aufgrund von verbesserten Funktionen und Designs abweichen.

ENTSORGUNG UND RECYCLING

Wichtige Hinweise für die Umwelt (Europäische Entsorgungsrichtlinien)

Übereinstimmung mit der WEEE-Richtlinie und Entsorgung des Altgeräts: Dieses 
Produkt entspricht der WEEE-Richtlinie der EU (2012/19/EU). Dieses Produkt trägt 
ein Klassifizierungssymbol für Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE).

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt am 
Ende seiner Nutzungsdauer nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden darf. Das gebrauchte Gerät muss an einer offiziellen 
Sammelstelle für das Recycling von Elektrogeräten abgegeben 
werden. Um diese Sammelstellen zu finden, wenden Sie 
sich bitte an die örtlichen Behörden oder den Händler, bei 
dem Sie das Gerät gekauft haben. Jeder Haushalt spielt eine 
wichtige Rolle bei der Rückgewinnung und dem Recycling von 
Altgeräten. Die ordnungsgemäße Entsorgung von Altgeräten 
trägt dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und 
die menschliche Gesundheit zu vermeiden.


